



華社動態

Page 25 Saturday February 14 2026 二〇二六年二月十四日(星期六)



商總林榮輝理事長親率多位領導出席 中國駐菲大使館迎接馬年新春招待會

菲華商聯總會訊：中國駐菲大使館聯合本會和菲華各界聯合會，于2月10日（星期二）晚間，假座大岷區杏義市環球城香格里拉酒店大宴會廳，隆重舉辦新春招待會。中國駐菲特命全權大使井泉閣下、菲律賓第一夫人莉莎·馬科斯、副外長Maria Theresa Dixon De Vega、外國使團代表、菲律賓政商界要員、中資企業、留學生、菲華社團代表以及媒體記者千餘人出席，大家歡聚一堂，共慶馬年春節。

井泉大使閣下向祖國人民、在菲同胞和菲各界人士致以新春祝福，表示中菲地緣相近、文化相通、合作潛力巨大，中菲友好符合兩國人民根本利益。過去兩個多月來，雙方努力穩定雙邊關係，重啟政治對話，並在簽證、執法、人文、基礎設施等領域合作取得新的進展。中方願同菲方共同努力，管控涉海分歧，推進務實合作，推動兩國關係逐步趨穩向好。中國使館敞開大門，願同菲各界廣泛接觸交流，增進理解互信，同時堅決反對攻擊抹黑中國的言行，堅定維護國家利益和尊嚴。希望大家爭做中菲友好使者，打起「龍馬精神」，「快馬加鞭」推動兩國關係重回正軌。

菲副總統莎拉發表視頻致詞，向全體華人拜年，表示馬年象徵活力與勇氣，希望大家發揚團結互助精神，攜手奮進，為促進經濟社會發展、民眾幸福安康共同努力。菲副外長De Vega代表菲政府致詞，祝賀中國新年，肯定菲華人華僑貢獻，表示菲願加強與中國對話合作，增進兩國人民福祉。

是日本會理事長林榮輝親率多位領導出席，共同迎接馬年春節的到來。現場嘉賓亦盛讚中國式現代化建設成就，祝福菲中關係健康平穩發展。

招待會上，井泉大使閣下、第一夫人莉莎·馬科斯De Vega副外長、林榮輝理事長和菲華各界趙啟平主席一同上台祝酒，向全場來賓致以新春佳節的美好祝願。隨後，賓主在歡樂祥和的氣氛中共進晚餐，其間穿插了精彩紛呈的文藝表演，為晚會增添濃厚節慶氛圍。

上圖中國駐菲特命全權大使井泉閣下致詞。圖二林榮輝理事長與第一夫人莉莎·馬科斯握手致意。

圖三和圖四林榮輝理事長、趙啟平主席和井泉大使閣下與商總及菲華各界代表獲贈禮品合影。

圖五和圖六林榮輝理事長等本會出席領導與井泉大使閣下合影。

圖七和圖八林榮輝理事長和菲華各界趙啟平主席與井泉大使閣下、第一夫人莉莎·馬科斯和副外長De Vega向大家敬酒。



商總舉辦新春聯歡宴請全菲各地華裔政府官員 菲華新聯公會/總商會會長陳炳清施玉容應邀出席



菲華新聯公會/總商會訊：菲華商聯總會于二零二六年二月七日(星期六)下午六時三十分，假座金海灣鮑翅海鮮大酒店，隆重舉行新春聯歡晚會，同時宴請全菲各地華裔政府官員，共同迎接丙午馬年的到來。是晚活動由蔡鑾蔚和陳玉雲擔任司儀。

現場嘉賓雲集，菲律賓政商領袖、華社領導及各界代表歡聚一堂，共慶中華傳統佳節。期間由東棉光華學校、中華文化藝術學會學生獻上「踏歌舞」和「情分徐來舞」兩支舞蹈，為晚會拉開序幕，接著由商總名譽理事長施東方博士領禱，全體來賓起立，唱菲中國歌。

商總理事長林榮輝致歡迎詞，向大家獻上新春祝福。林榮輝理事長在致詞中表示無任歡迎，尤其是諸位華裔政府官員在百忙中撥冗出席。他同時對諸位華裔長官熱情為國家和人民服務的精神表示欽佩。林榮輝理事長說，良政對社會的進步、穩定和正義至關重要。身為公共信任的守護者，我們的政府領導人們在執行各項法律和政策、向民眾提供基本服務，以及透明且有效地管理各種資源等方面，扮演著舉足輕重的角色。林榮輝理事長同時向在場的華裔政府官員們介紹商總所從事的一系列工作，以及所推行的各項方案，特別是義診、消防和捐建農村校舍，以及賑災和扶貧等「菲華三寶」和慈善公益項目。

商總執行副理事長黃奇昭向大家介紹商總出席領導，商總副秘書長陳光燦一一介紹出席的華裔政府官員。大家一邊享用豐盛晚餐，一邊欣賞由東棉光華學校中華文化藝術學會學生獻上的「竹簡舞」和「蒙古舞」兩支舞蹈表演節目。會場氣氛熱鬧溫馨，充滿歡聲笑語，賓客們彼此祝福，期盼共同發展進步，致力加深菲中民族友誼。

Eliza Romualdez-Valtos女士代表參議員Imee Marcos致詞；Bukidnon省第三選區眾議員Audrey Kay A.Tan-Zubiri, Romblon省省長Trina Alejandra Que Firmalo-Fabic、Calbayog市市長Raymond C.Uy和國會眾議院少數黨領袖Marcelino C.Libanan眾議員等華裔政府官員亦先後上台致詞。

是晚並由林榮輝理事長等諸領導，共同主持抽獎節目，其中五位幸運華裔政府官員，各自抽得一座農村校舍。他們分別是三描省Basey社社長Luz C.Ponferrada、北三描省Las Navas社副社長Minda M.Tan、邦邦牙省Arayat社副社長Ramon M.Changcoco、北三寶顏省Dapitan市市長Evelyn T.Uy以及國家調查局副局長Jose Justo S.Yap。

最後再由東棉光華學校中華文化藝術學會學生獻上舞蹈「新年歌舞」，為該場晚會劃下圓滿句點！

輪值會長陳炳清和會長施玉容應邀代表本會出席當天晚宴。